










Densidade dL (hab./ ha)
d 100

100<d < 300
d 300

RESPOSTASPolíticas

Área Produção (Km2) =
Áreas Protecção (Km2) =
Área Impermeabilizada (Km2) =

Densidade dG (hab./ ha)
d 100

100<d < 300
d 300

Área Bruta (km2)

População Global

Área Global (km2) Área Líquida (km2)

População Bruta População Líquida
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Evolução doUso do Solo

Densidade Líquida(dL)

Área Sustentável
Aprod = 1/3 Atotal
Aprotc = 1/3 Atotal
Aimpm = 1/3 Atotal

Densidade Bruta(dB)Densidade Global(dG)

Densidade dB (hab./ ha)
d 100

100<d <300
d 300
































